

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 133/2022**

17 de outubro de 2022

Processo nº 23117.084331/2021-15

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital 115/2022, publicado no Diário Oficial da União em 10/10/2022, seção 3, página 193, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2 - MODALIDADES DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.1.1. Para a segunda fase, serão classificados os 15 primeiros colocados na prova escrita.

Leia-se:

2.1.1. Para a segunda fase, serão classificados os 15 primeiros colocados na prova escrita. Sendo 7 vagas de ampla concorrência, 05 vagas para negros e 03 vagas para PCD.

Marcio Magno Costa

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 17/10/2022, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4005132** e o código CRC **6C8B0677**.

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO
DIRETORIA DE GOVERNANÇA INSTITUCIONAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

ESPÉCIE: Contrato De Prestação De Serviço Nº 123/2022. PARTES: UFV/ EMPRESA TROPICAL INDÚSTRIA DE ALIMENTOS S.A/ FUNARBE. OBJETO: contratação de serviços técnicos especializados para otimizar os parâmetros tempo e temperatura para pasteurização de suco de frutas considerando seus efeitos nas propriedades sensoriais (cor), físicoquímicas e microbiológicas da bebida. PRAZO: 12 (doze) meses. PROCESSO nº23114.909667/2022-10. VALOR: R\$ 85.800,00. DATA DA ASSINATURA: 11/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela EMPRESA TROPICAL INDÚSTRIA DE ALIMENTOS S.A, Sr. Rafael Carvalho Silva Araújo, Diretor de operações, e Sr. Victor Wanderley, Diretor executivo. Pela FUNARBE, Sr. Rodrigo Gava, Diretor-Presidente.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Acordo nº 143/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE/ PROZYN INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELI. OBJETO: Prorrogação do prazo e acréscimo de valores. PRAZO: 20 de outubro de 2022 a 19 de outubro de 2023. PROCESSO nº23114.910824/2021-41. DATA DA ASSINATURA: 11/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FUNARBE, Prof. Rodrigo Gava, Diretor-Presidente. Pela PROZYN, Srª Jadyr Mendes de Oliveira, Diretor-Presidente.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Acordo nº 163/2021. PARTES: UFV/ FUNARBE/ SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS - SENAR-AR/MG. OBJETO: Prorrogação do prazo e acréscimo de valores. PRAZO: 24 de novembro de 2022 a 31 de janeiro de 2023. PROCESSO nº23114.914020/2021-11. DATA DA ASSINATURA: 11/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FUNARBE, Prof. Rodrigo Gava, Diretor-Presidente. Pela SENAR-AR/MG, Srª Christiano Nascif, Superintendente.

ESPÉCIE: Termo de Distrato e de Quitação. PARTES: UFV/ FUNARBE/ OURO FINO SAÚDE ANIMAL LTDA/ FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE MINAS GERAIS/ . OBJETO: As partes, neste ato e de comum acordo, resolvem distratar, de forma imediata e de pleno direito, o CONTRATO 176/2013. PROCESSO nº 23114.907533/2022-56. DATA DA ASSINATURA: 11/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FAPEMIG, Sr. Marcelo Gomes Speziali, Diretor de Ciência. Pela OURO FINO SAÚDE ANIMAL LTDA, Senhores Ferdinando Nielsen de Almeida e Marcelo da Silva, Representante Legal.

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação nº 137/2022. PARTES: UFV/ Universidade do Porto/Faculdade de Engenharia - Portugal. OBJETO: objetivo estabelecer um Programa de Intercâmbio de Estudantes, designado MOBILE, no âmbito dos Cursos de Engenharia e Tecnologia comuns oferecidos por cada Instituição, indicados na cláusula seguinte, com o propósito de permitir aos estudantes regularmente matriculados na Instituição de Origem frequentarem disciplinas na outra Instituição (Instituição de Acolhimento), com a finalidade de cumprir parte dos créditos requeridos na Instituição de Origem. PRAZO: 03 (três) anos. PROCESSO nº 23114.902201/2021-02. DATA DA ASSINATURA: 29/09/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela UNIVERSIDADE DO PORTO, Prof. Dr. António Manuel de Sousa Pereira, Reitor e Profª João Falcão e Cunha, Diretor da Faculdade de Engenharia.

ESPÉCIE: Contrato Nº 117/2022. PARTES: UFV/ FUNDAÇÃO ARTHUR BERNARBE. OBJETO: objeto a prestação de serviços de gerenciamento administrativo e financeiro pela CONTRATADA para gerenciar os recursos provenientes do curso "II Simpósio de Genética e Melhoramento Animal - SimMelhor". PRAZO: 24 (vinte e quatro) meses. PROCESSO nº 23114.917450/2022-75. VALOR: R\$ 29.834,04. DATA DA ASSINATURA: 13/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Profª Rejane Nascentes, Vice-Reitora. Pela FUNARBE, o Prof Rodrigo Gava, Diretor Presidente.

ESPÉCIE: Contrato Nº 127/2022. PARTES: UFV/ FACEV/ ABTCP - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA TÉCNICA DE CELULOSE E PAPEL. OBJETO: Referente a contratação de serviços técnicos especializados na área de Ciência Florestal para a realização do Curso de Pós-Graduação Latu Sensu em tecnologia de Celulose e Papel na sede da CMPC - Guaíba/RS. PRAZO: 24 (vinte e quatro) meses. PROCESSO nº 23114.902144/2022-34. VALOR: R\$ 189.791,52. DATA DA ASSINATURA: 14/10/2022. ASSINAM: Pela UFV, Prof. Demétrius David da Silva, Reitor. Pela FACEV, Letícia Gomes Teixeira, Diretora Presidente em exercício. Pela ABTCP, Sr. Darcio S. Berni, Diretor Executivo, o Srª Rodrigo Vizotto, Presidente do Conselho Executivo, e a Srª Viviane C. Nunes Stefano, Coordenadora Técnica. Fabrício Tadeu da Silva - Diretor Governança Institucional da DGI/UFV.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo de Acréscimo Nº 000032/2022 ao Convênio Nº 852853/2017. Convenientes: Concedente: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, Unidade Gestora: 154043. Conveniente: FUNDAÇÃO RADIO E TELEVISÃO EDUCATIVA DE UBERLÂNDIA, CNPJ nº 22225247000149. Majoração anual 2022. Valor Total: R\$ 319.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 0,00, Vigência: 01/12/2017 a 31/12/2022. Data de Assinatura: 23/11/2017. Signatários: Concedente: VALDER STEFFEN JUNIOR, CPF nº 778.043.418-49, Conveniente: GISLAINE MARTINS DA SILVA, CPF nº 056.829.436-00.

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 77/2022

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 05/10/2022. Objeto: Pregão Eletrônico - Compra de microcomputadores desktop de 8GB e 16GB de alto desempenho, notebooks de 8GB e 16GB de alto desempenho e monitores de vídeo de 23.8 .

VINICIUS SOUZA MORAIS
Pregoeiro

(SIDE - 17/10/2022) 154043-15260-2022NE800532

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃOEDITAL PPGAIG/ICIAG/UFU Nº 4/2022
SELEÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Processo SEI 23117.069585/2022-94

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agricultura e Informações Geoespaciais (PPGAIG), do Instituto de Ciências Agrárias (ICIAG), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a todos quanto virem o presente Edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para o PPGAIG para ingresso no primeiro semestre de 2023. O edital completo, as informações e instruções pertinentes ao processo seletivo estão disponíveis na secretaria e no sítio eletrônico do PPGAIG.

O número de vagas oferecidas para ingresso no primeiro semestre de 2023, é:

Curso	Quotas			Vaga Adicional	Total
	Ampla Concorrência	Pretos, pardos, indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Alunos Regulares					
Mestrado	10	7	4	1	22
Alunos Especiais					
Mestrado	5	3	2	1	11

Período de inscrição: 21/11/2022 a 22/12/2022

A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições para o processo seletivo contidas neste edital e nas demais normas pertinentes à matéria.

Monte Carmelo-MG, 17 de outubro de 2022.
GILBERTO DE OLIVEIRA MENDES

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 133/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital 115/2022, publicado no Diário Oficial da União em 10/10/2022, seção 3, página 193, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

1) No item 2 - MODALIDADES DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.1.1. Para a segunda fase, serão classificados os 15 primeiros colocados na prova escrita.

Leia-se:

2.1.1. Para a segunda fase, serão classificados os 15 primeiros colocados na prova escrita. Sendo 7 vagas de ampla concorrência, 05 vagas para negros e 03 vagas para PCD.

MARCIO MAGNO